

## 引進德國技術 取代焚化爐 南投垃圾難題有解

【廖志晃／南投報導】 2016/05/19 - [中國時報/彰投新聞/B2版]

南投縣內沒有焚化爐，垃圾都必須運到外縣市，仰人鼻息，動輒得咎！縣長林明溱表示，縣府希望引進德國垃圾資源再生利用技術，以全分類、零廢棄處理垃圾方式，取代焚化爐，希望能夠不必再依賴其他縣市！

南投縣議會定期會 18 日開議，林明溱在施政總報告時，針對議長何勝豐關切、民眾感到困擾的環境衛生問題，首度表示縣府正與德國一家環保公司，洽談處理垃圾的技術合作。

林明溱表示，南投縣垃圾必須轉運到外縣市處理，常因焚化爐歲修等因素，無法完全外運，導致垃圾堆置，臭味加上孳生蚊蟲，讓民眾苦不堪言，怨聲載道！他就任縣長後，就不斷尋求處理垃圾的方法。

林明溱指出，為解決垃圾問題，縣府將以 BOT 方式，建立南投縣綠色資源永續發展中心，引進德國垃圾資源再生利用技術，及環境永續理念，讓垃圾成為能源、肥料等資源，有效處理各鄉鎮每天產生的垃圾，也可減少對環境的衝擊。

環保局長方信雄說，德國的再生利用技術是將垃圾以機器全分類，將垃圾、資源分門別類處理後可做為飼料、堆肥、再生能源或發電用途，達到垃圾全分類、零廢棄的目標。這種處理方式所需的經費，比起興建焚化爐，只要 3/1 金額，可說環保又實惠。